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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

    ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA    COMUNALE 
 

Seduta del 13/09/2005        N.     279 
 

OGGETTO: 
 AUTORIZZAZIONE AL SINDACO PER LA SOTTOSCRIZIONE DI CONVENZIONE 
CON IL CONSORZIO GESFOR PER IL PROGETTO "IO, L'ALTRO E LA NOSTRA 
TERRA NELL'ALFABETO DELLA CREAZIONE ARTISTICA". 
  

L'anno duemilacinque  , addì tredici, del  mese di settembre      , alle ore 12,00, 
nella sala delle adunanze del Comune di Ischia, si e riunita la Giunta Comunale, 
convocata nelle forme di legge. 
Presiede l’adunanza BRANDI GIUSEPPE, nella sua qualità di SINDACO. 
 
Sono presenti gli Assessori Comunali: 
 

ASSESSORI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
BARILE ANTONIO                                    X      
MATTERA RAFFAELE                                  X      
CONTE DAVIDE                                              X 
CUOMO CATELLO                                             X 
DE VANNA MARIAROSARIA                             X      
TRANI GIULIO                                      X      
PICA FEDERICO                                     X      
 
  
 
Assiste il V.Segretario Generale MONTUORI RAFFAELE. 
 
 Il Presidente, dichiarata aperta la seduta, invita gli intervenuti a deliberare 
sull’argomento in oggetto. 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 PREMESSO: 
- Che a seguito del bando della Regione Campania, pubblicato sul B.U.R.C. n. 38 del 
09.08.2004 – P.O.R. Campania 2000/2006 Misura 3.8 “avviso  pubblico per la 
realizzazione di percorsi di formazione permanente e di educazione degli adulti” è stato 
presentato un progetto dal titolo “Io, l’altro e la nostra terra nell’alfabeto della creazione 
artistica”; 
- Che con Decreto Dirigenziale n. 192 del 28.07.2005 è stata approvata la graduatoria 
dei progetti da finanziare (presa d’atto della graduatoria pubblicata sul BURC n. 38 
dell’8.8.2005); 
- Che il progetto presentato risulta approvato e prevede un finanziamento di €. 
42.000,00; 
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- Che per la realizzazione del progetto è prevista la costituzione, da parte dei soggetti 
interessati, di una Associazione Temporanea di Scopo tra loro riuniti ai sensi delle vigenti 
disposizioni di legge; 
 RITENUTO che il progetto risponde senz’altro all’interesse pubblico sotto molteplici 
profili, in quanto è rivolto alla valorizzazione della risorsa umana locale con riferimento 
esclusivo alla fasce della popolazione con l’età superiore ai 55 anni, in modo da fornire 
un’opportunità di formazione e riqualificazione degli individui anziani e dunque 
rappresentativi di una condizione di potenziale o effettivo rischio di esclusione dai processi 
produttivi; 
 VISTI i pareri allegati ed espressi ai sensi dell’art. 49 del D.L.vo 267/2000; 
 AD unanimità di voti resi nelle forme di legge; 
 

D E L I B E R A  
 
1) Per i motivi espressi in narrativa che qui si intendono per riportati e trascritti, di 
autorizzare il Sindaco a sottoscrivere in nome e per conto dell’Ente la convenzione, che si 
allega in copia, con il Consorzio GESFOR – Gestione e Formazione per la gestione del 
progetto dal titolo “Io, l’altro e la nostra terra nell’alfabeto della creazione artistica” già 
approvato dalla Regione Campania con decreto dirigenziale n. 192 del 28.07.2005 di 
presa d’atto della graduatoria dei progetti da finanziare – BURC n. 38 dell’8.8.2005 -  
2) Darsi atto che la predetta delibera non comporta impegno di spesa; 
3)  Allegare il prospetto riepilogativo dei pareri espressi ai sensi dell’art. 49 del D.L.vo 
267/2000; 
4) Dichiarare il presente atto, attesa l'urgenza, immediatamente eseguibile ai sensi 
dell'art. 134 del D.L.vo 267/2000, con separata ed unanime votazione nei modi e termini di 
legge.  
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Del che il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE IL V. SEGRETARIO GENERALE 
 BRANDI GIUSEPPE  MONTUORI RAFFAELE 

  
 
 
RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi 
dal  
 
IL MESSO COMUNALE 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 

 
 
CONTROLLO PREVENTIVO DI LEGITTIMITA’ 
 
La presente delibera, in conformità del disposto di cui all’art.125 del D.L.vo 18-08-2000, n.267; è stata 
comunicata ai capigruppi consiliari contestualmente alla pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale, con 
nota Prot. N. _________ del ____________________ 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 

 
 
ESECUTIVITA’ 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il   
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 

 
TRASMISSIONE AL DIFENSORE CIVICO ESITO CONTROLLO AL DIFENSORE CIVICO 
 
La presente deliberazione è stata trasmessa al Difensore 
Civico in data ______________ Prot.N.______ ai sensi 
dell’art.127 del D.L.vo 18-08-2000, n.267. 
 
                                     IL SEGRETARIO GENERALE 
                                          AMODIO GIOVANNI 

 
Verbale N.______ del __________ Prot.N._______ 
- la delibera è legittima 

 - la delibera è illegittima avendo riscontrato i seguenti 
vizi: 

 _________________________________________  
  

                                    IL SEGRETARIO GENERALE 
                                           AMODIO GIOVANNI 
 

 
 
 
 


